



# Школьная газета «Гладковец»



В рамках "Недели науки".



В нашей школе прошли  
потрясающие мероприятия

 Благодаря старшеклассникам учащиеся 5-х классов погрузились в увлекательный мир биологии и химии, узнали много нового о строении человеческого тела и его функционировании.   

 Но самым интересным стало знакомство с микроскопом - прибором, который позволил увидеть мир в совершенно ином свете!  



А так же узнали больше о химических элементах, потому что химия - это не только формулы, но и интересные опыты. 

Ребята смогли разглядеть клетки растений, а также рассмотреть различные микроорганизмы, которые ранее были для них невидимыми.  

 Теперь они понимают, насколько удивителен и разнообразен мир вокруг нас!



# Школьная газета «Гладковец»



Всероссийская  
олимпиада  
школьников

Недавно мы провели интервью с выдающимися учениками нашей школы - победителями Олимпиады по физике. И вот сегодня мы представим вам то, что они рассказали.

Как вы считаете, какие качества важны для успешного участия в школьных олимпиадах?

*Усидчивость, терпение, стойкость и ум*

Можете ли вы поделиться своим опытом подготовки к школьным олимпиадам?

*Бессонные ночи и много подготовок, ведь нужно быть готовым ко всему*

Какие призы вы получили за победу в олимпиадах?

*В основном положительные эмоции и грамоты*

Что бы вы посоветовали будущим участникам олимпиад?

*Учиться и быть готовым что попадутся материалы с 7-9 класс, ведь темы на олимпиадах очень разные*

Какие эмоции вы испытывали после победы на олимпиаде?

*Конечно положительные, но потом приходило осознание, что нужно идти дальше и опять готовиться*

Интервьюируемые: Гунствин Денис, Гунствин Дмитрий, Дударь Владислав, Казаченок Максим, учащиеся 10И класса

Интервьюер: Михаил Бельский, ученик 6В класса

Фотограф: Мир-Гады Гусейнов, ученик 6В класса